
Результати анкетування щодо якості задоволеності здобувачів вищої 

освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти ОПП «Облік і 

оподаткування» освітньою, організаційною, інформаційною, 

консультативною та соціальною підтримкою 
 

Період проведення анкетування 23.09.2023 – 17.10.2023 року 
 

1. Чи задоволені Ви рівнем освітньої підтримки в НН інституті економіки та 

бізнес-освіти? (забезпечення навчальною та методичною літературою, 

функціонування бібліотеки, сайту Дистанційної освіти, проведення занять у 

Zoom та Google meet, проведення консультацій, реалізація академічної 

мобільності, тощо): 

10 відповідей 

 
 

2. Чи задоволені Ви рівнем організаційної підтримки в НН інституті економіки 

та бізнес-освіти? (функціонування розкладів занять та екзаменів, дзвінків, 

своєчасність доведення інформації, проведення позанавчальних заходів, 

супровід академічної мобільності та інше): 

10 відповідей 
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3. Чи задоволені Ви рівнем інформаційної підтримки в НН інституті економіки 

та бізнес-освіти? (сайт інституту, сторінки інституту в соціальних мережах та 

інше): 

10 відповідей 

 

 
 

4. Чи задоволені Ви рівнем консультативної підтримки в НН інституті 

економіки та бізнес-освіти? (консультування в дирекції, на кафедрах та інших 

структурних підрозділах інституту та університету): 

10 відповідей 

 

 
  

40%

20%

20%

0% 20%

Повністю задоволений В основному задоволений

Частково задоволений Не задоволений

Не знаю

60%

30%

10%

0% 0%

Повністю задоволений В основному задоволений

Частково задоволений Не задоволений

Не знаю



5. Чи задоволені Ви рівнем соціальної підтримки в НН інституті економіки та 

бізнес-освіти? (стипендіальне забезпечення, надання матеріальної допомоги, 

надання гуртожитку іногороднім здобувачам вищої освіти, переведення на 

навчання за рахунок бюджетних коштів, надання медичної допомоги, 

консультування з соціально-правових і юридичних питань, вирішення 

конфліктних ситуацій тощо): 

10 відповідей 

 

 
 

60%

30%

0%
0%

10%

Повністю задоволений В основному задоволений

Частково задоволений Не задоволений

Не знаю


